

ЗДРАВСТВУЙ, КОЛЛЕДЖ!



водственного обучения готовы поделиться самыми главными секретами профессионального мастерства. В свободное от занятий время учащиеся могут посещать многочисленные спортивные секции и кружки по интересам, работает тренажерный зал. Для иногородних ребят свои двери гостеприимно распахнуло общежитие колледжа, в котором недавно прошел ремонт и были установлены современные окна ПВХ.

На торжественной линейке, посвященной началу учебного года, с приветственным словом выступила директор колледжа Валентина Страхолет. Валентина Михайловна особенно тепло поприветствовала первокурсников и пожелала им увлекательной дороги в страну знаний и умений. Своим богатым жизненным опытом с молодежью поделились представители Октябрьской районной организации ветеранов. После линейки для всех учащихся прошел первый урок ко Дню знаний. Его тема была особенно актуальна с учетом проходящего в стране Года малой родины: «Мне выпала шчасце тут нарадзіцца» – эти слова с гордостью произнес каждый из 1000 учащихся Могилевского государственного технологического колледжа.

Соб.инф.

Гостеприимно распахнул свои двери первого сентября Могилевский государственный технологический колледж. Свыше тысячи юношей и девушек сели за парты учебного заведения, имеющего более чем полувековую историю. Проверку временем колледж выдержал достойно. Об этом убедительно говорят показатели нового набора учащихся. На некоторые специальности конкурс доходил до двух человек на место, а проходной балл достигал весомой цифры 7,4. Согласитесь, что для среднего специального учебного заведения это впечатляющий результат. Особенной популярностью у ребят пользовались такие специальности, как «производство продукции и организация общественного питания», «технология пищевых производств», «повар-кондитер». Востребованность выпускников на рынке труда – важнейший критерий успешности работы учреждения образования. Не случайно по итогам летнего распределения свое первое рабочее место нашли 100%

выпускников технологического колледжа.

Для комфортной учебы в учебном заведении есть все необходимое. Богатая материально-техническая база, современные мастерские и оборудование, новейшее программное обеспечение. Однако самый ценный ресурс колледжа – это работающие здесь люди. Высококласные преподаватели вкладывают частичку своей души в каждого ученика, а мастера произ-

